
MARA MUNICIPAL DE DUERÉ- ESTADO DO TOCANTINS PARA A POSSE DA MESA DIRETORA DO

BIENIO 2015/2016

ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE DA CÂ

ATA Nº. 01/2015

(Dia 01 de Janeiro, quinta-feira as 09: 30 horas)

NO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE (2015), ÀS NOVE

HORAS E TRINTA MINUTOS {09H30), NESTA CIDADE DUERÉ -, ESTADO DO TOCANTINS,

REALIZOU-SE A PRIMEIRA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DUERÉ, PARA POSSE DA

MESA DIRETORA ELEITA, PARA O BIENIO 2015/2016. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR

JOAQUIM CARVALHO NETO, PEDIU A TODOS QUE FICASSEM DE PÉ PARA A ORAÇÃO DO PAI

NOSSO EM ENTÃO SOLICITOU AO SECRETÁRIO DA CÂMARA QUE FISESSE AS APRESENTAÇÕES

DOS NOVOS MEMBROS QUE IRAM COMPOR A NOVA MESA DIRETORA, OS SENHORES:

VEREADOR-PRESIDENTE, MOUZER JOAQUIM FERREIRA, VEREADOR-VICE-PRESIDENTE VALDI

MARTINS FERREIRA, VEREADORA 1ª SECRETÁRIA VALDEINA MAGALHÃES, VEREADOR 2º
SECRETÁRIO JOAQUIM CARVALHO NETO, CONVIDOU TAMBEM PARA COMPOR A MESA OS

VEREADORES DUACRE PEREIRA DE CARVALHO, NILTON BATISTA DA SILVA, SILVANO DA SILVA,

EM SEGUIDA APÓS A COMPOSIÇÃO DA MESA O VEREADOR-PRESIDENTE CUMPRIMENTOU A

TODOS OS PRESENTES E AGRADECEU A PRESENÇA, EM ESPECIAL O VICE-PREFEITO ROMULO

ALENCAR QUE VEIO REPRESENTANTO O PREFEITO SUA EXCELENCIA NÉLIO ARAÚJO.

O VEREADOR-PRESIDENTE JOAQUIM CARVALHO NETO, PEDIU AOS NOVOS MEMBROS DA

MESA QUE REPETISSEM COM ELE O JURAMENTO AS LEIS E A CONSTITUIÇÃO QUE REGEM ESTA

CASA DE LEIS, APÓS A ASSINATURA DA ATA DA ELEIÇÃO, O VEREADOR JOAQUIM CARVALHO

NETO DECLAROU EMPOSSADA A NOVA MESA DIRETORA.

O VEREADOR JOAQUIM CARVALHO NETO, PASSOU A PALAVRA AO NOVO VEREADOR

PRESIDENTE MOUZER JOAQUIM FERREIRA QUE AGRADECEU EM PRIMEIRO LUGAR A DEUS, A

SUA MÃE E FAMILIARES, NAMORADA E A TODOS OS QUE LHE CONFIARAM ESTE MANDATO, E

PROMETEU ATUAR COM TRANSPARENCIA E USURAS NAS MEDIDAS QUE FOREM NECESSARIA

SUA INTERVENÇÃO, EM SEGUIDA FALOU O VICE-PRESIDENTE VALDI MARTINS FERREIRA QUE

TAMBEM AGRADECEU A DEUS, AOS COLEGAS VEREADORES A TODOS OS PRESENTES, COM A

PALAVRA VEREADORA-1ª SECRETÁRIA VALDEINA MAGALHÃES QUE CUMPRIMENTOU A TODOS

DESEJOU BOA SORTE AO NOVO VEREADOR PRESIDENTE E AGRADECEU A DEUS E A FAMILIA

PELO APOIO NO ANO QUE AGORA SE ENCERRA DESEJOU UM FELIZ ANO NOVO A TODOS, O
VEREADOR NILTON BATISTA, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS PARABENIZOU A NOVA

MESA DIRETORA E DE FORMA COMPACTA FALOU DOS MOTIVOS QUE LEVARAM A ELEIÇAO DA

NOVA MESA DIRETORA A CHEGAR AO PONTO QUE CHEGOU, ENCERROU DESEJANDO UM FELIZ

2015 A TODOS, O VEREADOR SILVANO DA SILVA TAMBEM COMPRIMENTOU A NOVA MESA



DIRETORA E AGRADECEU POR MAIS UM ANO PARABENIZOU O AGORA EX-PRESIDENTE

JOAQUIM CARVALHO NETO PELA BELISSIMA ADMINISTRAÇÃO A FRENTE DA CÂMARA,
DESEJOU FELIS ANO NÔVO A TODOS.

O VEREADOR JOAQUIM CARVALHO NETO FRANQUEOU A PALAVRA AOS PRESENTES QUE
DESEJASEM SE MANIFESTAR E O SENHOR JOSÉ ALENCAR FEZ O USO DA PALAVRA PARA

DESEJAR UMA GRANDE ADMINISTRAÇÃO AO NOVO PRESIDENTE E PARABENIZAR O EX­

PRESIDENTE JOAQUIM CARVALHO NETO PELA EXCELENTE ADMINISTRAÇÃO, EM SEGUIDA O

VICE-PREFEITO ROMULO ALENCAR USOU A PALAVRA PARA JUSTIFICAR A AUSÊNCIA DO
PREFEITO E EM SEGUIDA TAMBEM PARABENIZOU A NOVA MESA DIRETORA E EM ESPECIAL

ELOGIOU A ADMINISTRAÇAO ANTERIOR PELO GRANDE TRABALHO REALIZADO.
O VEREADOR JOAQUIM CARVALHO NETO DESEJOU UM FELIZ ANO DE 2015 A TODOS E SEM

MAIS A DECLARAR ENCERROU A PRIMEIRA SESSÃO SOLENE DE 2015.


